

# Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного  
постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и  
управления ордена Ленина Саратовгэсстроя

№ 35 (1490) ◆ Среда, 8 мая 1974 года ◆ Цена 1 коп.

## Доверие достойным

В обстановке высокой трудовой и политической активности масс проходит нынешняя избирательная кампания по выборам в Верховный Совет СССР. На своих предвыборных собраниях и окружных совещаниях представители трудящихся назвали кандидатами в депутаты лучших сынов и дочерей социалистической Отчизны.

Собрания рабочих, колхозников, интеллигенции, воинов Советской Армии и Флота повсеместно вылились в могучую демонстрацию нерушимого единства нашей партии и народа, всеобщей поддержки ленинского курса XXIV съезда КПСС.

Кандидатами в депутаты в Верховный орган государственной власти советский народ единодушно назвал имена членов Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем Леонидом Ильичем Брежневым и других руководителей Коммунистической партии и Советского государства.

На окружном предвыборном совещании представители трудящихся Вольска, Балакова, Хвалынского, а также Вольско-

го, Балаковского, Хвалынского и Духовнического районов кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Вольскому избирательному округу № 299 единодушно назвали председателя Государственного комитета Совета Министров СССР по телевидению и радиовещанию Сергея Георгиевича Лапина.

Совещание представителей трудящихся округа приняло постановление: одобрить решение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Вольскому избирательному округу № 299 по выборам в Совет Союза товарища Сергея Георгиевича Лапина.

Идя навстречу выборам, готовясь достойно отметить праздник социалистической демократии, труженики стройки, как и весь советский народ, полны решимости трудовыми делами ответить на первомайское Приветствие Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР, досрочно выполнить девятую пятилетку.

## ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

5 мая во Дворце культуры гидростроителей состоялось торжественное собрание представителей партийных, советских, общественных организаций и райкомовского актива города, посвященное Дню печати.

С докладом выступил редактор объединенной газеты «Огни коммунизма» В. Д. Делашинский. Он рассказал собравшимся о той большой роли, которую выполняет советская печать.

Печать — это самое сильное и острое оружие партии. Она оказывает большое влияние на все стороны производственной и общественной жизни. Сегодня участие в газете стало кровным делом миллионов.

— У нас в городе, — подчеркнул докладчик, — издается три газеты, тираж которых превышает 22 тысячи экземпляров. Активисты печати — рабочие и сельские корреспонденты. На страницах местных газет широко освещаются вопросы социалистического соревнования, жизни города и села, работа партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, вопросы технического прогресса, освоения новых производственных мощностей.

Помимо печатных органов на предприятиях и стройках города выпускаются сотни стеновых газет — боевых помощников партийных организаций.

А. АФАНАСЬЕВ.

## НАГРАДЫ РОДИНЫ ВРУЧЕНЫ

Большой зал Дворца культуры гидростроителей был переполнен. Здесь 5 мая лучшие из лучших рабочие, инженерно-технические работники и служащие ордена Ленина Саратовгэсстроя, завод резинových технических изделий имени 50-летия СССР и имени Ф. Э. Дзержинского собрались на торжественное собрание, посвященное вручению высоких правительственных наград особо отличившимся в социалистическом соревновании за досрочное выполнение плановых заданий 1973 года и принятых обязательств.

По поручению Президиума Верховного Совета страны ордена и медали в торжественной обстановке вручил большой группе

передовиков производства второй секретарь Саратовского обкома КПСС депутат В. Я. Герасимов. От имени областного комитета партии и Совета депутатов трудящихся Виктор Яковлевич горячо поздравил правофланговых с наградами Родины и выразил надежду, что трудящиеся быстро растущего индустриального Балакова в определяющем году пятилетки умножат успехи в строительстве новых производственных мощностей, жилых домов, культурно-бытовых объектов, в выпуске сверхплановой промышленной продукции.

Имена награжденных орденами и медалями будут опубликованы в ближайших номерах нашей многотиражной газеты.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

«Соседи, подтянитесь!» — под таким заголовком в «Строителе коммунизма» от 10 апреля с. г. опубликован критический сигнал рабкоров А. Тихоненко и В. Кулешова. Монтажники жаловались на задержку поставки деталей для крупнопанельных домов.

Директор завода № 2 КПП И. Мочинский сообщил в редакцию, что факты срыва графика изготовления и отгрузки вентиляционных блоков, прогонов, лестничных клеток и балконных плит имели место. Приняты меры по устранению помех.

# 9 МАЯ — ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ

Сквозь огонь небывалых по масштабам сражений, через тяжчайшие испытания пришел советский народ к своей великой победе над фашистскими захватчиками 9 мая 1945 года. Четыре года полыхало пламя священной Отечественной войны Советского Союза, на огромном фронте ни днем, ни ночью не смолкали ожесточенные бои.

В годы суровых испытаний ленинская партия коммунистов, возглавившая борьбу трудящихся за свободу и независимость Родины, подняла на небывалую высоту моральные силы народа, его патристические чувства, вдохновила миллионы людей на ратные подвиги и самоотверженный труд, сплотила страну в единый боевой лагерь.

История войны полна фактов мужества и самоотверженности советских людей. Час от часу, день ото дня нарастала мощь ударов Советских Вооруженных Сил по агрессору. Великие вехи на пути к победе — это битва под Москвой, похоронившая гитлеровский план «молниеносной» войны, разгром гитлеровских войск в грандиозном Сталинградском сражении, на Курской дуге и на Днепре, полное изгнание фашистских захватчиков с территории Советского Союза, избавление от фашистской оккупации народов Европы и, наконец, окончательная победа над фашистской коалицией.

Воспитанные в духе дружбы и пролетарского интернационализма, советские люди глубоко понимали возложенную на них историей великую освободительную миссию и во имя жизни, свободы и независимости народов, поработанных фашизмом, они совершали величайшие героические подвиги.

Наша Родина сыграла решающую роль в достижении победы над фашизмом. Победа Советского Союза в Великой Отечественной войне име-



М. Кантария и М. Егоров, водрузившие Советское знамя над рейхстагом.  
Фото В. Гребнева (Фотохроника ТАСС)

ет огромное всемирно-историческое значение. Эта победа открыла путь к свободе, независимости и социальному прогрессу многим народам и странам. Возник могучий социалистический лагерь.

Послевоенный период принес великие успехи делу мира, демократии и социализма. Сегодня на земле нет силы,

которая могла бы повернуть вспять неумолимый процесс обновления общественной жизни. Народные массы стремятся изменить мир к лучшему и будут менять его. Советский Союз был и будет поборником социального прогресса, был и останется на переднем крае борьбы в защиту интересов человечества.

## Лучшие экипажи Саратовгэсстроя

В дни предмайской трудовой вахты среди механизаторов и автомобилистов высокими производственными показателями добились многие передовики.

За успехи, достигнутые в соревновании, звание «Лучшие экипажи Саратовгэсстроя» присвоено:

Э-2503 № 10 — машинисты Владимир Поляков, Николай Глухов, Виктор Захаров и Александр Баканов, разработавший за квартал 108746 кубометров грунта при норме 68850.

МАЗ-503-а — шоферы Александр Степков и Алексей Ухлин, Михаил Трибушинин и Владимир Низовкин, выполнивший директивные нормы на 166—130 процентов.

С-100 № 45 и № 71 — бульдозеристы Николай Бурцев и Анатолий Гуров, Николай Щеглов и Николай Горюнов, разработавший каждой машиной по 27,4—27,1 тысячи кубометров грунта при плане 14,7 тысячи.

КРАЗ-256 и КАЗ-608 — шоферы Николай Мирошник и Анатолий Бобылев, Геннадий Миусов и Виктор Полянский, выполнивший директивные нормы на 146—129 процентов.

ЗИЛ-555 — водители Владимир Миллер и Михаил Дергунов, выполнивший квартальное задание по тонно-километрам на 103 процента.

Н. ВАХРОМЕЕВ,  
заместитель председателя  
объединенного стройкома  
Саратовгэсстроя.

Днем они на площадке Всесоюзной ударной комсомольской стройки вынимали грунт из котлованов, укладывали бетон в фундаменты, выполняли кирпичную кладку, монтировали кирпичную трубу, а после смены дружно собирались в красном уголке СУ-9 на совещание бригадиров. Перед низовыми командирами сооружаемого объекта номер один выступил начальник Саратовгэсстроя А. И. Максаков.

## СПРОСИ С СЕБЯ СТРОЖЕ

Анализируя итоги работы строителей крупнейшего в стране химического завода в первом квартале и подробно остановившись на задачах сегодняшнего и завтрашнего дня, Александр Иванович отметил, что успех общего дела решается на каждом рабочем месте, объекте. Из-за внешних проблемных вопросов на строительной площадке в первом квартале строительно-монтажные работы велись крайне низкими темпами. Еще никогда наша стройка не оказывалась в таком сложном положении.

Определяющий год для нашего коллектива будет большим и трудным экзаменом на профессиональную зрелость: предстоит пустить три мощных производства. Половина производственной годовой программы Саратовгэсстроя будет освоена на площадке химического завода.

Проблемы материально-технического снабжения, выдачи проектной документации, пополнения рабочей силой решаются. Теперь все зависит от самих строителей, от их высокой организованности и рабочей сознательности, от умения полноценно использовать накопленный опыт, мастерство. На каждом рабочем месте необходимо крепить дисциплину труда.

Бригадир — правая рука мастера, начальника участка. Он са-

мый близкий, первый воспитатель и организатор, поэтому спрос с него предъявляется особый — повышенный. Многотысячный коллектив стройки направил на сооружение важнейшего объекта пятилетки лучшие бригады во главе с Героями Социалистического Труда Н. Деркачем, П. Куцаевым, В. Поляковым, а также с Н. Кравчуком, Н. Боковым, Л. Беспалем и других опытных вожаков. Мы наде-

мся, что задание большой государственной важности будет успешно реализовано.

Ставя перед бригадами злостные задачи, А. И. Максаков отметил их ведущую роль в рациональном использовании рабочего времени, в индустриализации методов строительно-монтажных работ. Первейшие заботы бригадиров — требование выдачи на руки долговременных нарядов-заданий, аккордных нарядов. Ни один бригадир, а вместе с ним весь коллектив не должны быть молчаливыми, безынициативными свидетелями фактов бесхозяйственности, бракоделия, нарушений трудовой и производственной дисциплины. Уже сейчас в каждой бригаде, на каждом объекте необходимо создать пусковой ритм. Возможности для этого есть.

Многие бригадир в своих выступлениях указали на внутренние недостатки в организации работ, социалистического соревнования. От имени своих коллективов они выразили уверенность в том, что строители с честью выполнят ответственное задание, обеспечат ввод в строй действующих новых производственных мощностей химического завода.

В. КРАСНОВА,  
секретарь партбюро СУ-1  
Промстроя.



День Победы 9 мая 1945 года, 22 часа. В ознаменование полной победы над Германией столица нашей Родины Москва салютует доблестным войскам Красной Армии, кораблям и частям Военно-Морского Флота. Фото Н. Ситникова. (Фотохроника ТАСС).

# С МЕЧТОЙ О РОДНОМ ГОРОДЕ

Второй десяток лет несет трудовую вахту у нас на стройке старший сержант запаса Александр Иванович Бурков. От рядового плотника он вырос до руководителя отделочных работ и сейчас возглавляет участок.

Мастер своего дела, заботливый организатор и наставник — так отзываются о Буркове рабочие и руководители управления. Александр Иванович действительно прошел на стройке славную трудовую школу, приобрел большой практический опыт и знания. Под его руководством отделялись жилые дома, школы и другие объекты культурно-бытового назначения. Он — активный участник отделки Дворцов культуры, кинотеатров, Саратовской ГЭС и других промышленных и гидротехнических комплексов, которые получили путевку в жизнь с отличной оценкой.

В 1960 году коммунисты нашего управления оказали Буркову большое доверие, приняв его в свои ряды. Эти годы он достойно оправдывает высокое звание члена ленинской партии, активно участвует в производственной и общественной жизни. Коммунист не раз избирался в состав партбюро, руководил партгруппой. Сейчас, как заместитель секретаря партбюро управления отделочных работ, возглавляет партийную комиссию по контролю за хозяйственной деятельностью администрации, руководит народной дружиной по охране общественного порядка.

— В своем росте и мастерстве, — рассказывает Александр Иванович, — я во многом обязан первым наставникам и учителям — начальнику производственного отдела Жилстроя по архитектурной отделке Павлу Ивановичу Потопову, главному инженеру Виктору Сергеевичу Савенкову и старшему прорабу инженеру-строителю Владимиру Михайловичу Мельникову. За совет и помощь большое им спасибо!

В условиях технического прогресса к руководителю предъявляются высокие требования. Чтобы не отстать то жизни, он должен постоянно учиться. Бурков чуткий и отзывчивый человек. Он верен этому принципу. Работу на производстве сочетает с общественной жизнью, постоянно расширяет свой кругозор и технические знания.

В 1970 году Александр Иванович вместе со своей женой Валентиной Николаевной, имея троих детей, заочно окончили Саратовский строительный техникум.

Кстати сказать, Валентина Буркова из рядовых выдвинута на пост мастера отделочных работ.

Стремление решить вопросы оперативно и грамотно, проявлять требовательность к себе и своим товарищам по профессии — эти черты присущи ему, как коммунисту. Он всегда даст совет, подержит добрый почин, инициативу, в трудную минуту поможет оступившемуся товарищу. Такой подход к делу Бурков прививает и подчиненным. Свой опыт и знания Александр Иванович щедро передает молодым рабочим. Многие из них, пройдя школу Буркова, стали мастерами отделочных работ, руководят бригадами прорабствами.

Малыш Нелля Николаевна Скрипкина окончила вечерний Саратовский политехнический институт и получила диплом инженера. Сейчас Нелля, работая прорабом под началом своего наставника, со знанием дела решает организационные и технические вопросы.

Бывший плотник Александр Павлович Моргунов заочно окончил строительный техникум, возглавляет прорабство. Трехгодичную школу мастеров окончил плотник Валентин Петрович Абрамов и сейчас руководит бригадой. Коллективы маляров, штукатуров, плотников возглавляют Римма Денисова, Мария Косолапова и Виктор Плетнев. Надо сказать, что воспитанники Буркова не подводят учителя. Они работают с полной отдачей. Они, из месяца в месяц перевыполняют задания.

Коллектив управления отделочных работ выполнил социальные обязательства по вводу жилья в минувшем году. В этом, конечно, есть заслуга и участка, которым руководит Александр Иванович.

На 1974 год отделочники наметили новые рубежи. В частности, сверх плана ввести в эксплуатацию 6400 квадратных метров жилья. В первом квартале коллектив подготовил к сдаче два девятиэтажных дома по улице имени В. И. Ленина со встроенными двумя магазинами.

Высотные здания красиво вписываются в балаковский пейзаж. После очередного трудового дня Бурков с удовлетворением смотрит на приметы нового Балакова и задумывается о его облике в ближайшем и отдаленном будущем. С мечтой о красивой городе он идет вперед.

**В. ПОНОМАРЕВ,**  
секретарь парткома Жилстроя.

## Схватка на чужой границе

Рядовой пехотинец Алексей Макаров еще не успел получить боевую медаль «За взятие Будапешта», как их мотострелковая часть буквально на пятках гитлеровцев вышла на австро-венгерскую границу. Тут пролегла старая укрепленная линия, и фашисты предусмотрительно подлатали ее новыми огневыми точками. Гебельская пропаганда поспешила подбодрить парализованное настроение своих воилов «свежей уткой» — на данном участке русские сломают зубы.

— Это вам, головорезам, skulls свернем, — горячились в окопах наши бойцы, не спуская снайперских глаз с темных бойниц дотов. — Как мух выкурим.

Откатываясь под сокрушительными ударами советских армий, теряя один плацдарм за другим, гитлеровцы цеплялись за каждый бугор. Дорога бегства для них уже исчерпывалась, поэтому на Австрию они рассчитывали как на божеский рай спасения. Против наступающих наших частей бросили власовцев. На шею этих подонков уже затягивалась петля советского правосудия за предательство Родины.

Рота, в составе которой вологодский лесоруб Алексей Макаров прошел от Москвы к чужой

границе, оседлала мелкий кустарник, тянувшийся вдоль железнодорожной насыпи. Плечом к плечу лежали в окопах наши бойцы. Ротой командовал представитель солнечной Армении офицер Партолян. Как только забрезжил рассвет, вражеская сторона «ожилла» вспышками орудий разных калибров. Снаряды вспахивали насыпь, осколки, словно пчелы, жужжали над головами.

— Никак контратаку задумали гады! — в грохоте разрывов крикнул на ухо Макарову подползший командир роты. — Держись, Макаров! До Вены и Берлина уже рукой подать. Там из одной фляжки выпьем за победу. Понял, Макаров?

— Понял, товарищ командир! Фашистские танки вырвались с двух сторон. За ними во весь рост шли власовцы, а чуть поотстав — эсесовцы. По бронированной машине ударила наша полковая батарея. Вот волчком крутнулся с перебитой гусеницей один танк, задымился другой. Однако трем удалось прорваться «сквозь заградительный огонь. Макаров, крепко сжимая в потной руке противотанковую гранату, видел, как из переднего окопа метнулся навстречу стальному чудовищу наш

боец, как швырнул он гранату и, споткнувшись, медленно осел на землю. По другим танкам били бронебойщики из ПТР.

Макаров повернул голову и мгновенно сжался подобно пружине: прямо на него бежало с десяток гитлеровцев. Заметив советского бойца, пустили по окопу несколько автоматных очередей. Улучив «тихий» момент, Алексей юркнул в соседнюю воронку и взял на мушку своего безотказного ППШ первую вражескую тройку. Короткая очередь, и ее как не бывало. Началась яростная перестрелка. Макаров постоянно менял свою позицию и тем самым был неуязвим для гитлеровцев. Его же выстрелы достигали цели.

Бой длился несколько часов. Прорвав оборону врага на соседних участках, дивизия устремилась вперед, на Вену. С ней шел и рядовой пехотинец из Вологды А. Макаров.

Ныне Алексей Алексеевич в составе передовой бригады Промстроя Н. Козлова сооружает головной объект химического завода — главный корпус производства двойного суперфосфата.

**В. ЧЕТВЕРГОВ,**  
член рабкорвского поста на строительстве химического завода.

## ВСПОМИНАЯ ГОДЫ ФРОНТОВЫЕ

# Поединок

Бегут своим чередом годы, унося с собой все дальше от нашей памяти многие события тех огненных лет. Уже посеребрились виски у боевых ветеранов. Но не заживают, ноют в теле старые раны, напоминая отдельные эпизоды суровой годины. Никогда не забуду сентябрьские дни и ночи грозного сорок первого года, жестокие бои на Днепре в районе железнодорожной станции Акимовка-Опытная.

...Наша разведка доносила: гитлеровцы вот-вот развернут наступление. После полуночи мы начали контрартподготовку. Медленно, тревожно для нас подошел рассвет. А солнце поднималось такое ласковое, что казалось, будто вовсе нет никакой войны и не надо бояться смерти, что мы, артиллеристы, просто-напросто встречаем зарю на позициях обычных дивизионных учений. Однако нельзя желаемое выдать за действительное. Ровно в восемь утра чистое небо над нами наполнилось ревом «юнкеров» со злобными черными крестами на крыльях. Как голодные хищные коршуны яростно набрасывались они на наши позиции. А по земле уже ползли тени наступающих гитлеровцев. Командир дивизии полковник Слышкин приказал мне выдвинуть батарею на прямую наводку.

Правее нас высоту 103,8 занимали союзники немцев — румыны. Рассмотрев их «хозяйство» в би-

нокли, с комбатом Назаренко на своем НП быстро обсудили обстановку действий. И вдруг кто-то крикнул: «Танки!»

Немецкие танки и бронетранспортеры ползли вдоль железнодорожной насыпи. Я приказал батарее открыть по ним огонь. От первых же выстрелов вспыхнула одна вражеская машина, другая, третья... Дружно, азартно застучали наши «максимы». Вражеские десантники, вероятно, не ожидая от нас столь плотного встречного огня, в растерянности решили спасти свою шкуру в ближних лесопосадках. Но убежавших настигал стальной огненный шквал советских орудий и пулеметов.

К 11 часам утра к нам на помощь примчались танки с десантом пехоты. Снова в воздухе поплылся нарастающий гул моторов — то девятка красноезвездных прославленных штурмовиков-истребителей И-16 шла «утюжить» тыл и батареи наступающих захватчиков. А в посадке у железнодорожного полотна уже накапливались силы нашего третьего ударного командирского батальона с танками для контр наступления на высоту 103,8.

Бросок был внезапным, стремительным. Наши быстроходные «тридцатьчетверки» давили за-

хватчиков гусеницами, расстреливали из пулеметов. По высоте и лесопосадкам стался черный едкий дым. Приложил к глазам бинокль и увидел радостную картину. Румынское войско в составе Бухарестской королевской юнкерской школы и кавалерийской бригады без лошадей ударили от наших танков. Бежать им было по существу некуда, и они, того не подозревая, «чесали» прямо на нашу батарею.

Приказываю открыть беглый огонь, рядом забили барабанную дробь восемь «максимов» из пулеметной роты старшего лейтенанта Паши Иванова. Румынские захватчики падали, как скошенная трава. Возбужденные ответной метью за разрушенные советские города и села, за слезы детей, женщин и стариков, за погибших товарищей, артиллеристы не сразу услышали предупреждающий голос старшины батареи Шмаля:

«Справа заходят танки!»

Ребята с прилипшими к спинам гимнастерками, смахивая почерневшими от пороховой гари ладонями струившийся с лица пот, продолжали вести огонь. Особенно метко бил по врагу расчет наводчика Павленко. Украинский парень был уже солдатом быва-

лым, опаленным боями с белыми финнами. Теперь же разил врагов за поруганную родную землю.

Немецкие танки по отблескам наших орудий засекли батарею. Снаряды, вздымая столбы земли, свалились уже возле расчетов. Шипящие осколки со скрежетом рикошетили по орудийным щитам. Из-за высоты усилила огонь вражеская минометная батарея. Разъяренные за понесенные большие потери фашисты сосредоточили удар по нашей батарее. Вокруг нее грохотало, трещало, светело. Вот вышло из строя третье орудие. Оставшиеся в живых артиллеристы заняли места в других расчетах. Послышались стоны во втором расчете — вражеский снаряд разворотил прямым попаданием орудие.

Танки напирали. Командую: «По головному — бронебойным! Огонь!». Уцелевшие орудия дали залп, другой, третий... В голове шумело. Глотком из солдатской фляжки смочил пересохшее горло. Подбадривая артиллеристов, встал в полный рост. У нас, командиров, это значило, что наступил самый критический момент боя. Кто-то из солдат крикнул:

— Ложись, товарищ лейтенант! — и дернул меня за ногу.

Семь немецких танков, а за ними автоматчики, выбрасывая в нашу сторону ослепительные ракеты, надвигались к позиции батареи. Два танка со свастикой вспыхнули почти одновременно. Спотыкались и уже не поднимались скошенные пулеметами гит-

леровские автоматчики. А я не перестая командовать: «Огонь! Огонь! Огонь!».

Перед глазами вдруг что-то шархнулось, ослепительно сверкнуло, осыпало землей. Почудилось, что кто-то невидимый ударил по ногам бревном. Сваленный ударом на траву, пытаюсь приподняться, но не тут-то было. Тошнило. Бедро пронзилось жгучей болью. Неужели ранен? Да, ранен, — тревожно обожгла мысль, почувствовав стекающую по ноге в сапог теплую кровь...

Поединок батареи с немецкими танками продолжался до тринадцати часов. Оставив на поле боя четыре сгоревших стальных скелета, больше сотни трупов, гитлеровцы остыли от наступательного пыла. В наступление перешли батальоны нашей мотодивизии. Около двадцати километров гнали они врага, освобождая населенные пункты возле железнодорожной станции Акимовка-Опытная, что в Приднпровье.

**М. СЕМЕНОВ,**  
бывший командир батареи, ныне прораб УМСР, член рабкорвского поста на строительстве химического завода.

**За редактора**  
**А. А. ЛОБАНОВ.**

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07, \*Заказ № 245.